
Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύµων κ. Ειρηναίος εξακολουθεί να ανεβαίνει τον προσωπικό του Γολγοθά έπειτα από την άδικη
αντικανονική και αντιεκκλησιαστική πράξη της έκπτωσής του από τον Θρόνο της Σιωνίτιδας Εκκλησίας. Ουδείς εκ των εκκλησιαστικών
και πολιτικών Αρχών που συνετέλεσαν στην αποµάκρυνσή του από τον Πατριαρχικό Θρόνο έχει επιδείξει το παραµικρό ενδιαφέρον
και δείγµα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης.
Τουναντίον παραµένει εγκλωβισµένος σε κατ’ οίκον περιορισµό στερούµενος ακόµα και τα πιο βασικά της ανθρώπινης επιβίωσης αλλά
και την εκπλήρωση των πνευµατικών του αναγκών αφού του απαγορεύεται η είσοδός του στους ναούς και τα ιερά προσκυνήµατα.
Πληροφορούµε την Οµογένεια ότι µια οµάδα οµογενών αποφασίσαµε να γνωστοποιήσουµε το δράµα του Πατριάρχου
Ειρηναίου παραθέτοντας συνάµα αδιάψευστα στοιχεία
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Αξιότιµον κ. Θαλασσινόν Θαλασσινόν
Βουλευτή  Νέας ∆ηµοκρατίας Νοµού Σάµου

Αγαπητέ κ. Θαλασσινέ απευθυνόµαστε σε εσάς, τα µελή του Ιστορικού Συλλόγου Σάµoυ «Πυθαγόρας»  της Νέα Υόρκης. Προσδοκούµε την άµεση και έγκυρη  µεσολάβη-
ση για την απελευθέρωση του συµπολίτη µας, Σαµίου την καταγωγή, και πέµπτου κατά σειράν Σαµίου Πατριάρχη Ιεροσολύµων Ειρηναίου Α’, ο όποιος αδίκως και σκοπι-
µως κατηγορήθηκε έµµεσα από την εφηµερίδα «Maariv», ιδιοκτησίας εβραϊκών ακροδεξιών οργανώσεων κατόπιν της αποτυχηµένης τους προσπάθειας να εκβιάσουν τον
Πατριάρχη να συνεργαστεί µαζί τους διά τη µίσθωση περιουσίας του Πατριαρχείου Ιεροσολύµων. Ένεκα δε της έγκυρης δικαστικής αγωγής του Πατριάρχη στα αστικά
δικαστήρια του Ισραήλ τα ξενοδοχεία «Petra» και «Imperial» διά τα όποια κατηγορήθηκε ανήκουν µέχρι και σήµερα στο Πατριαρχείο. (Ντοκουµέντο 1)

Ο κανονικός Πατριάρχης Ιεροσολύµων Ειρηναίος Α’, αναγκάζεται να ζει αποµονωµένος µέσα στο κελί του, από τον Οκτώβριο του 2007, για να προστατέψει την σωµατι-
κή του ακεραιότητα και τη βίαιη προσπάθεια εξορίας του από τον πραξικοπηµατία συνωµότη Θεόφιλο και της φατρίας αυτού οι όποιοι διά της βίας και της νοθείας κατα-
χρώνται τον πατριαρχικό θώκο. Κατά παράβαση των κανόνων της Ορθοδόξου Εκκλησίας υποθάλπουν την ελληνικότητα και τη βιωσιµότητα του Πατριαρχείου Ιεροσολύ-
µων.
Οι µουσουλµάνοι πραιτοριανοί φύλακες του κ. Θεοφίλου έχουν αποµονώσει τον Πατριάρχη Ειρηναίο στο κελί-«φυλακή», παραβιάζοντας τα στοιχειώδη ανθρωπινά δικαι-
ώµατα. Παρακολουθούν τις επικοινωνίες του,  απαγορεύουν τις επισκέψεις ακόµα και των συγγενών του. Του απαγορεύουν την προµήθεια τροφίµων και νερού,  διακό-
πτουν την παροχή  ηλεκτρισµού και νερού, του απαγορεύουν ακόµη και την ιατρική παρακολούθηση και περίθαλψη. Και το βασικότερο από όλα δε για έναν Προκαθή-
µενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας, είναι ότι του απαγορεύουν τον εκκλησιασµό και την Θεία Κοινωνία.

Την Κυριακή των Βαΐων αποµάκρυναν διά της βίας οµάδες προσκυνητών από την Ελλάδα και την Κύπρο, καθώς και ιερείς από τις ΗΠΑ που προσπάθησαν να τον επισκε-
φτούν για να ζητήσουν την ευλογία του.

Οµάδες Ορθόδοξων Χριστιανών Αραβικής Καταγωγής καταφθάνουν από την Ναζαρέτ µε τους ιερείς τους οι όποιοι υποστηρίζουν τον Πατριάρχη Ειρηναίο, αναγκάζονται
να µένουν εκτός των τοίχων του Πατριαρχείου να διαµαρτύρονται έντονα εναντίον του κ.Θεοφίλου και να υµνούν τον Πατριάρχη Ειρηναίο φωνάζοντας: «Άξιος, άξιοs 
ο Πατριάρχης Ειρηναίος» . Κάτι που συνέβηκε και στον Πανάγιο Τάφο το Μεγάλο Σάββατο.  Πρέπει να σας αναφέρουµε ότι κατά την Αφή του Αγίου Φωτός ο κ.Θεόφιλος
επέτρεψε να εισέρθουν µαζί του µέσα στον Πανάγιο Τάφο ο Πατριάρχης των Αρµενίων µαζί µε έναν ένοπλο αξιωµατικό της Ισραηλινής Αστυνοµίας. Η πράξη του αυτή
υπονόµευσε τα προνοµία των Ελλήνων Πατριαρχών στα Αγία Προσκυνήµατα, και εξόργισε  αφάνταστα τους Αγιοταφίτες κληρικούς.

Παρά  το γεγονός ότι διπλωµατικοί παράγοντες  της Ελλάδος σπαταλούν ασύστολα εκατοµµύρια ευρώ των Ελλήνων φορολογουµένων,  προσπαθώντας να εξαγοράσουν
ανεπιτυχώς την υποστήριξη  των Ορθοδόξων Αραβικών κοινοτήτων της Παλαιστίνης και της Ιορδανίας για να στηρίξουν τον πραξικοπηµατία κ. Θεόφιλο, ο οποίος είναι
ανεπιθύµητος ακόµη και να λειτουργήσει στις εκκλησίες τους.  Το ποίµνιο και η µεγάλη πλειοψηφία του κλήρου, παρά τις πιέσεις και τους εκβιασµούς που δέχονται κα-
θηµερινά από τον κ. Θεόφιλο και το δικηγόρο του Mouhrabi, συνεχίζουν να υποστηρίζουν φανερά πλέον τον Πατριάρχη Ειρηναίο, καθώς επίσης και πολλοί προσκυνη-
τές από την Ελλάδα, την Κύπρο και τις ΗΠΑ. Εξ ου και ο αποκλεισµός-φυλάκιση του από τους πραξικοπηµατίες κληρικούς. 

Στις 30 Απριλίου απαγόρευσαν στον γνωστό ποινικολόγο και νοµικό σύµβουλο του Πατριάρχη Ειρηναίου, κ. Φραγκίσκο Ραγκούση να τον επισκευθεί. Καθώς επίσης διά
της βίας απέσπασαν οι πραιτοριανοί του Θεοφίλου τη φωτογραφική µηχανή και την κάµερα βιντεοσκόπησης από το γνωστό δηµοσιογράφο του καναλιού «Alpha» ∆ήµο
Βερύκιο, ο όποιος συνόδευε τον κ. Ραγκουση.

Ο κ. Θεόφιλος συνεχίζει να προσφεύγει στα αστικά δικαστήρια του Ισραήλ για να µη δεχτεί τις αποφάσεις της ισραηλινής κυβέρνησης να παραδώσει  στον Πατριάρχη Ει-
ρηναίο την ∆ιπλωµατική Άδεια Ελεύθερης Εισόδου και Εξόδου από το κελί του που ευρίσκεται µέσα στον Πατριαρχικό χώρο.
Ο αποστάτης κ. Θεόφιλος σε συνεργασία µε τον µουσουλµάνο νοµικό σύµβουλο του κ. Mouhrabi ο όποιος συνεχίζει να καταχράται την περιουσία του Πατριαρχείου όπως
και ο πατέρας αυτού επί Πατριαρχίας Βενέδικτου, ο όποιος µεταξύ άλλων πούλησε το Ξενοδοχείο «Νotre Dome», προσπαθούν, παρά τις αντιρρήσεις της Ιεράς Συνόδου,
να µισθώσουν την Περιοχή της Ρεχαβιά στην Ιερουσαλήµ εκτάσεως 105 έκρες,  για το χρονικό διάστηµα 150 ετών έναντι $9,000.000 ΗΠΑ όταν η πραγµατική αξία της
υπολογίζεται σε περισσότερο από $600,000.000 ΗΠΑ. Το δε συµβόλαιο µίσθωσης της περιοχής λήγει σε 42 χρόνια το 2051. Ένα από τα ανταλλάγµατα που υπέγραψε ο
κ. Θεόφιλος για να αναγνωριστεί από την σηµερινή ισραηλινή κυβέρνηση. 
(Ντοκουµέντο 2, http://www.haaretz.com/hasen/spages/981932.html)

Επίσης θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε για το απύθµενο θράσος του ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΑ, κ. Θεοφίλου να αποκαλεί τον Πατριάρχη Ειρηναίο «µοναχό», ο όποιος τον χει-
ροτόνησε Μητροπολίτη Θαβωρίου, τον Φεβρουάριο του 2005. Εκείνος δε  οργάνωσε φατρία και αποστασία εναντίον του Ειρηναίου τον Μάρτιο του 2005, και διά της βίας
και της παρανοµίας, µέσα σε 6 µήνες από Αρχιµανδρίτης «εκλέχτηκε» Πατριάρχης, (o εκλεκτός πράκτορας της επενδυτικής εταιρείας «Capital Investment Management
Corporation» του κ. Πατρικίου Νικολάου Θέρου, ο οποίος προσπαθεί από το 1999  να επενδύσει στην κτηµατική περιουσία του Πατριαρχείου Ιεροσολύµων,  από παρά-
νοµη και ελλιπή Ιερά «Σύνοδο» και κατά παράβαση όλων των Κανόνων της Ορθόδοξου Εκκλησίας. Ενώ, κατά την Εκκλησιολογία και τις γνώµες επιφανών ειδηµόνων κα-
θηγητών των Πανεπιστηµίων των Αθηνών και της Θεσσαλονίκης θεωρείται ως ο µη κανονικός  Πατριάρχης.  Ο καθηγητής Σπυρίδων ∆ηµ. Κοντογιάννης του Εθνικού Κα-
ποδιστριακού Πανεπιστήµιου, σε ενηµερωτικό σηµείωµα του, µεταξύ άλλων γράφει… «Την Εκκλησιαστικήν Ιστορίαν  και την Παράδοσιν  της Εκκλησίας αναγνωρίζει,
δέχεται και συµπράττει µετ΄αυτής ο Νόµος 27/1958 του Χασιµιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας, βάσει και δυνάµει του οποίου γίνεται η εκλογή του Πατριάρχη Ιεροσολύ-
µων και ορίζει µάλιστα µε ιδιάζουσα έµφαση ότι το αξίωµα του Πατριάρχου είναι ισόβιον, συνωδά τοις κανόσι της Εκκλησίας», τους µόνους δε λογούς που δέχεται για την
αποµάκρυνση του εκ του θρόνου των Ιεροσολύµων είναι: 1) «Εάν επιδείξηται ακηδίαν ή αδιαφορία περί τα δόγµατα της Ορθοδόξου Πίστεως» και 2) « προσβληθεί υπό
πλήρους σωµατικής ανεπαρκείας η πνευµατικής ασθένειας, ήτις ήθελε παρακωλύσει αυτόν, ίνα επιτελεί τα θρησκευτικά και εκκλησιαστικοδιοικητικα αυτού καθήκο-
ντα».
…Η Κανονική Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Ιεροσολύµων συγκροτείται µε βάση τον ν.27/1958, Μέρος, Ιερά Σύνοδος Αριθµ.4,5,6 του Χαµιτικού Βασιλείου της Ιορδα-
νίας και συγκροτείται εκ δέκα οκτώ µελών. Η φατριαστική, παράνοµος, αντικανονική, κυριεύουσα και συνωµοτούσα «σύνοδος», βάσει ποιών Ιερών Κανονων και Νόµων
και Θεσµών Εκκλησιαστικών συγκροτηθή µόνον εκ δέκα τριών µελών, αντί δεκαοκτώ, ως απαιτεί ο ανωτέρω Νόµος, και υπό ποιου Πρώτου προέβη εις πατριαρχική εκλο-
γή, γνωρίζουσα ότι ο θρόνος δεν είναι κενός.
Κατά ταύτα, πάντα παράνοµος και αντικανονική ούσα η τοιαύτη «σύνοδος» έργον παράνοµο, συνωµοτικό, ψευδεπίγραφο, τορευτικό και φατριαστικό παρήγαγε, ως διχα
του Πρώτου της Εκκλησίας των Ιεροσολύµων, Κανονικού και Νόµιµου Ειρηναίου και παρασυναγωγή χαρακτηρίζεται και είναι, κατά τους θείους και ιερούς Κανόνας, τους
θεσµούς και την Παράδοση της Εκκλησίας. 

Ελπίζουµε να ενηµερώσετε πάλι τον υφυπουργό Εξωτερικών κ. Θεόδωρο Κασσίµη διά τη βάναυση, απάνθρωπη, και ανάρµοστη συµπεριφορά του πραξικοπηµατία 
κ. Θεοφίλου κατά του Πατριάρχη Ειρηναίου, να απευθυνθείτε  πάλι στον Πρωθυπουργό τη Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Καραµανλή, στους  Αρχηγούς των Πολιτικών Κοµµά-
των και στους συναδέλφους σας βουλευτές. Επίσης στον Αρχιεπίσκοπο Ελλάδας Μακαριότατο Ιερώνυµο ο όποιος και ο ίδιος είχε κατηγορηθεί αδίκως το 1998 για κατά-
χρηση 4 δισεκατοµµυρίων δραχµών, όπως και στον Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολοµαίο εν γνώσει του οποίου κρατείται φυλακισµένος ο Πατριάρχης Ειρηναί-
ος. ∆ια να σταµατήσει επιτέλους ο φαρισαϊσµός, η πολιτική και εκκλησιαστική υποκρισία, εφόσον όλοι γνωρίζουν την αθωότητα του Πατριάρχη Ειρηναίου αλλά επιτρέ-
πουν να εξελίσσεται αυτή  η κραυγαλέα αδικία και βάναυση κακοποίηση των ανθρωπίνων και θρησκευτικών του δικαιωµάτων. Να σταµατήσουν οι Πόντιοι Πιλάτοι να νί-
πτουν τας χείρας των και να προσπαθήσουν να επαναφέρουν την τάξη, τη δικαίωση και τη νοµιµότητα στο Πατριαρχείο Ιεροσολύµων.

Προσδοκούµε και ελπίζουµε ότι η άµεση και αποτελεσµατική σας παρέµβαση  θα φέρει αίσιο τέλος στην αδικία και τον κατατρεγµό ενός αθώου ανθρώπου, Πνευµατικού
Πατέρα και Προκαθήµενου της Ορθόδοξης Εκκλησίας, του Αγαπηµένου µας Παναγιότατου Πατριάρχη Ιεροσολύµων Ειρηναίο Α’.

Με εκτίµηση, 
Ο Πρόεδρος  και τα µέλη συµβουλίου
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Κον Γ. Βεντούρη

Venduris Shipping

c/o Capt. Εµµαν. Πετρόπουλος

Αγαπητέ κ Βεντούρη

Πρώτον, επιτρέψτε µου να ευχηθώ σε εσάς, την οικογένειά σας και τους συνεργάτες σας

ευτυχισµένο και επιτυχές το Νέον Ετος. ∆εύτερον, να µε συγχωρείτε που δακτυλογραφώ το παρόν

γράµµα στα Αγγλικά και όχι στα Ελληνικά αλλά η ικανότης µου να δακτυλογραφώ στα Ελληνικά

είναι περιορισµένη, και κυρίως, µου παίρνει τριπλάσιο χρόνο…

…Να µου επιτρέψετε να θέσω ένα άλλο θέµα, το όποιο βρίσκω παρά πολύ σπουδαίο και στο όποιο

θα ήθελα την αρωγή σας. Ο θάνατος του Πατριάρχη Ιεροσολύµων ∆ιόδωρου έχει ανοίξει

καινούργιες δυνατότητες είτε δια την µεγάλη επιτυχία είτε διά την µεγάλη καταστροφή των

ελληνικών συµφερόντων. Τα τελευταία πενήντα χρόνια ήταν τα πιο δύσκολα που έχει περάσει το

Πατριαρχείο από των ηµερών της κατακτήσεως των Ιεροσολύµων υπό των Λατίνων και την σφαγή

των ορθοδόξων χριστιανών το 1098 µ.Χ. Μπορείτε να φανταστείτε τι έχουν κάνει στο Πατριαρχείο

µερικοί πόλεµοιι, η Ισραηλινή κατάληψις, η παλαιστινιακή επανάσταση η ανάδυσις του ισλαµικού

και ιουδαϊκού θρησκευτικού φονταµενταλισµού και η δίωξις των περισσότερων χριστιανών από τα

Ιεροσόλυµα. Τα τελευταία χρόνια το Βατικανό έχει ξεκινήσει εκστρατεία να καταλάβει τα Αγία

Προσκυνήµατα, που τώρα τελούν υπό τον δικό µας έλεγχο. ∆υστυχώς, το πρόβληµα έχει

επιδεινωθεί από µια σειρά ιεραρχών, οι οποίοι ήταν αγράµµατοι και σε πολλές περιπτώσεις

διεφθαρµένοι. Ακόµη και οι δεσποτάδες, που δεν είναι ούτε το ένα ούτε το άλλο, έχουν βαφεί

µαύροι µε το ίδιο πινέλο. Είχα την ατυχία να βιώσω την φθορά αυτή απευθείας. Το 1999 έφερα

κεφαλαιούχους από τις Ηνωµένες Πολιτείες διά να επενδύσουν σε µερικά κτήµατα του

Πατριαρχείου στην Παλαιστίνη. Παρά την οικογενειακή φιλία που είχαµε µε τον Πατριάρχη

∆ιόδωρο, µπλοκαρισθήκαµε σε κάθε σηµείο από άλλους ιεράρχες, που χονδροειδώς απαίτησαν

πληρωµή ή δέχθηκαν χρήµατα από ανταγωνιστές. Η ηλικία και η άσχηµη υγεία του ∆ιόδωρου

επιδείνωσε το πρόβληµα. Τελικά οι προσπάθειές µας απέτυχαν αφού οι επενδυτές τρόµαξαν από

το ότι ιεράρχες µπόρεσαν και ζητούσαν δωροδοκίες.

Ήλθε ο καιρός να ανέβει ένας νέος, αφοσιωµένος, δυναµικός και µορφωµένος κληρικός στον

πατριαρχικό θώκο. Ο ίδιος και ένας αριθµός προεξεχόντων Ελληνοαµερικανών υποστηρίζουµε την

υποψηφιότητα του Αρχιµανδρίτη Θεοφίλου Γιαννόπουλου…     

…Θα ήµουν προετοιµασµένος να έρθω στην Αθήνα την άλλη εβδοµάδα, αν πιστεύετε ότι θα

µπορούσα να επισκεφθώ ανώτερους αξιωµατούχους και να κάνω µιαν προσωπική έφεση βάσει της

προσωπικής µου εµπειρίας.                                                                                                         

Αναµένω την απάντησή σας και ελπίζω να σας δω στο εγγύς µέλλον.

Με την καλύτερη εκτίµηση.

(Υπογραφή )

Patrick N. Theros

Ντοκουµέντο 1

Αστική υπόθεση 7338/05
Πατριάρχης Ειρηναίος Σκοπελίτης
Το Πρωτοβάθµιο ∆ικαστήριο της Ιερουσαλήµ
Ηµεροµηνία κατάθεσης : 31/08/05. 
∆ιαδικασία: Κανονικός αριθµός νέου φακέλου: 
Αστική περίπτωση 57645-08/05

Οι Ενάγοντες :
1. Ο πατριάρχης Ειρηναίος Σκοπελίτης, ο πρώτος 

Πατριάρχης της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας Ιεροσολύµων 

2. Το Ελληνικό Ορθόδοξο Πατριαρχείο
Ιεροσολύµων
που αντιπροσωπεύεται από τον Πατριάρχη 
Ειρηναίο Σκοπελίτη, τον πρώτο
Και οι δύο από το Ελληνικό Ορθόδοξο 
Πατριαρχείο–Παλαιά Πόλη, Ιερουσαλήµ 
που αντιπροσωπεύεται  από 
τα δικηγορικά γραφεία του συνηγόρου 
Μ. Kirsh & των συνεταίρων

3. Οδός  Α’ Jabotinski, Ramat Gan 52520
Τηλ: 03-7523230 Fax: 03-7516770

Οι Εναγόµενοι:
1. Richards Marketing Corporation

Μια εταιρία που εγγράφεται στα Βρετανικά
Νησιά αριθµός 593070.

2. Humberstone Ventures S.A.
Mια επιχείρηση καταχωρηµένη στα Βρετανικά 
Νησιά αριθµός 607231.

3. Berisford Investments L.T.d.
Μια επιχείρηση καταχωρηµένη στα Βρετανικά 
Νησιά αριθµός 36465.

4. Gallow η Global Limited
Mια επιχείρηση που εγγράφεται στα Βρετανικά
Νησιά που όλοι αντιπροσωπεύονται από 
τον κ. Eitan Geva, 

οδός 12 Shamai str.  
POB 2153 Ιερουσαλήµ 91021 
τηλ:   02-6234631 
όλοι µέσω του Eitan Geva συνηγόρου, 
εναγοµένου Νο 5.

5. Ο κ. Εitan Geva, ∆ικηγόρος
Οδός 12 Shamai, Ιερουσαλήµ 91021
Τηλ: 02-3234631 Fax: 02-6255039
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